
爱财富

A082025年6月24日 星期二 广告 责编/朱忠诚 胡晓新 审读/刘云祥 美编/许明

!"#$%&'()*+,-./0
1203*04567(89:

!"#$
;<=>?@ABCDBEFBD0
GHBBIIDJCIDKL8MNO

PQRS>TUVWXGD>FF

!"#$%&'()'*
+,-&./0123456
7879:;<7=>?7879:@<=
>AB=CD8E2FGHIJ!"
KLMNOPQRSTUV
OPWXJYDZ9@=88Y@D[\M]
_̂2 `abJcdef

%&'()*
gh'ijk2lUVj

mno2]5pqrs-t2

uvSwxmyGnoz{f

|}U~

!"#$%&'()*+,-

+,)*!!"!".#STUV$%
&]'()2*+,-
!#$./01234STU
V$%U'()2*+,-
!%&'256789^:JDD
877@Y;=;8D8<<<<;6=>$%
!"#$%&'()?@@h
A929^J8=8DY97D2BChJ
Dh2*+,-

!!"(EFGHIJK$%
U'()[L^JDD8789Y8Y7;7
8Z_6MR'[L^JDD8789
Y8Y7;78;_N()2*+,-
!!"OPQzRgoSTUV
$%!"#$%&#STUV
GWXYZ/[\]^l;YDD
87Y7_ 7̀;Dabb;c*+,-

!)*+[!"_defSTU
V$%ghijkRQRST
UV!"lUVmnoHpR
q(Yrnstu`(82Y
rF:YDD877=7798;2Yr
^:8;9D;=8=2vwJ
Y;7D88x2*+,-

!,-.$%!"#Uyz1
{|STUVmno!"}~
!"1Yr2YrF:8DD8778
88Y89̂ :8DZ;8ZZ8[9DY8x_2
*+,-
!!"#$*%&'STUV
$%U'()2L^DD87Y7Y8Y
9;8==2*+,-

由于 6月 30日是周一，因此本
周，是自6月1日开始、即将于6月30
日收官的“海曙2025年中购房特惠活
动”真正意义上的最后一周！

记者从参与本次活动的楼盘了解
到，目前尚有不少购房者认购后未完
成网签。这里郑重提醒各位有意参与
本次活动的购房者和意向购房者——

本次活动领取购房特惠金虽名额
不限、无需摇号，但在海曙区范围内5
个参与本次活动的新建商品房项目购
买了住宅（不含办公、商业用房及车
位）的完全产权自然人（不含法人），只
有在6月1日0时至6月30日24时期
间完成网签（具体网签时间以宁波市
房产市场监管服务平台为准），才能领

取单套住房购房合同总价≤300万元
则3万元（含税）、单套住房购房合同
总价＞300万元则5万元（含税）的购
房特惠金。

在此期间，仅认购、未网签的购房
者，都将被视作无效参与！

因此本周，已经认购、尚未网签的
购房者，务必尽快联系置业顾问安排
网签；尚未认购的意向购房者，也务必
尽快明确意向、趁早认购，为网签预留
充足时间！

已经在活动期间完成网签且符合
其他参与条件的购房者，可以耐心等
待特惠金发放。

本次活动由宁波晚报社主办，宁
波市房地产业协会指导、海曙区住建

局提供支持。
所有特惠金，将在2025年8月31

日前，由宁波晚报社按规定代扣代缴
个人所得税后，以现金形式发放至购
房人支付住房首付款的银行账户。

购房人领取购房特惠金后，原则
上不允许退房。如确需退房，须先全
额退还已领取的购房特惠金后，方可
办理退房手续。

一旦发现有退房重签等违规骗取
购房特惠金的行为，个人取消特惠金
领取资格，企业取消活动资格。

对于本次活动细则，购房人如还有
疑问，可咨询宁波晚报工作人员：
0574-87685081（工作日09:00-11:30，
14:00-17:00） 记者 徐露清

6月底截止！
2024年度
个税汇算抓紧办

2024年度个人所得税综合所得
汇算将于2025年6月30日结束，有
的纳税人领到了“退税红包”，有的纳
税人收到了需要补税的提示。税务
部门提醒您，赶快抓紧时间办理。

个税汇算清缴是对2024年的个
税进行多退少补，上一年度多缴税
的，可以自行选择申请退税；存在少
缴税的，那就要进行补税。需要特别
提醒的是，应补税逾期未办理申报
的，税务部门将依法追缴税款，加收
滞纳金，并在其个人所得税纳税记录
中予以标注，影响个人的纳税信用。

任何声称可以“快速退税”“多退
税”的都是诈骗，千万不要点击来路
不明的“退税链接”，以免遭受损失。

2024年度已依法预缴个人所得
税，且年度综合所得收入不超过12
万元或者年度汇算应补税金额不超
过400元或者不申请年度汇算退税，
可免于办理汇算申报。

办理个税汇算，首先要确认可以
抵扣个人所得税的项目都已填报。

比如，个人养老金专项附加扣
除，若在2024年缴存了个人养老金，
可享受个人所得税优惠政策，根据年
收入水平，个人养老金的参加人每年
可节税300多元到5000多元不等。

已婚的纳税人在填写专项附加
扣除时会发现，部分专项扣除项目可
以选择夫妻一方100%扣除或双方
分别50%扣除。那么，应该如何选
择才能节税更多呢？记者通过计算
发现，将扣除项目分配给高税率者的
一方，可以有效减少家庭税负。

另外，影响退税及补税金额的一
个关键选择，是全年一次性奖金的计
税方式选择。

根据现行政策，居民个人取得的
全年一次性奖金有两种计税方式，即
单独计税和并入综合所得计税。单
独计税是年终奖和工资分开，分别计
算该交多少税；合并计税是年终奖和
工资合并，按总收入一共来计税。

该选择单独计税还是合并计
税？最简单的方法是，纳税人在汇算
过程中，分别选择单独计税和并入综
合所得计税进行试算，对比两种方式
的退补税金额，选择补税更少或者退
税更多的方式。

记者 周雁

规上工业增加值同比增长5.5%，
社会消费品零售总额同比增长2.6%，
进出口同比增长6.4%……6月23日，
宁波市统计局发布前5个月经济运行
情况，全市经济保持平稳运行。

工业生产方面，重点行业支撑有
力。1-5月，全市36个工业大类行业
中，26 个行业实现增长，增长面达
72.2%。其中，仪器仪表、计算机通
信、石油煤炭、通用设备等重点行业分
别实现27.2%、14.7%、12.2%、8.2%的
较快增长。新兴产业蓬勃发展，高技
术、数字经济、装备制造等产业增加值
分别增长12.4%、7.1%、6.4%。

消费市场稳步回升，以旧换新
相关商品快速增长。1-5 月，全市
社会消费品零售总额达 2205.7 亿
元，同比增长2.6%。部分升级类商
品销售表现抢眼，限额以上单位可

穿戴智能设备、体育娱乐用品类、
智能手机等商品零售额分别增长
2.6 倍、2.4 倍、17.6%。消费品以旧
换新政策持续显效，限额以上单位
家用电器和音像器材类、文化办公
用品类、家具类、通讯器材类等商
品零售额分别增长 1.3 倍、95.5%、
56.1%、24.1%。

外贸进出口展现韧性，民营企业
继续担纲主力。1-5月，全市进出口
5968.3亿元，同比增长6.4%。其中，
出口4056.1亿元，增长12.2%；进口
1912.2 亿元，下降 4.0%。民营企业
进出口4619.4亿元，增长9.7%，占全
市进出口总额的77.4%，比去年同期
提高2.3个百分点，拉动进出口增长
7.2个百分点。对欧盟、东盟、非洲进
出口均保持两位数增长，分别增长
12.2%、18.5%、23.9%；对共建“一带

一路”国家、中东欧国家进出口分别
增长13.3%、14.3%。机电产品出口
2373.2 亿元，增长 15.1%，其中家用
电 器 、通 用 机 械 设 备 分 别 增 长
10.0%、11.7%。

金融与港口运行平稳。5月末，
全市金融机构存贷款余额分别增长
11.1%、9.1%。宁波舟山港集装箱吞
吐量同比增长9.6%；其中，宁波港域
完成1551.1万标箱，增长7.0%。

基础设施投资持续发力。1-5
月，基础设施投资增长33.4%，交通能
源水利等领域投资增长41.1%。扣除
房地产开发投资后，全市固定资产投
资实际增长14.7%。

价格水平总体稳定。1-5月，市
区居民消费价格同比微涨0.1%，工业
生产者价格延续下降趋势。

记者 王婧 通讯员 陈巧云

前5个月，宁波经济保持平稳运行

海曙购房特惠活动6月30日截止


